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Közösségek Bizottsága kontra Belga Királyság

(C-250/08. sz. ügy)

(2008/C 223/38)

Az eljárás nyelve: holland

Felek

Felperes: az Európai Közösségek Bizottsága (képviselők: R. Lyal és
P. van Nuffel meghatalmazottak)

Alperes: Belga Királyság

Kereseti kérelmek

– A Bíróság állapítsa meg, hogy a Belga Királyság – mivel
Flandria régióban (Vlaams Gewest) az új elsődleges lakóin-
gatlan vásárlása után járó adókedvezmény kiszámításánál a
korábbi elsődleges lakóingatlan megvásárlásakor kifizetett ille-
téket csak akkor számítják be, ha az ingatlan Flandria
régióban található, akkor pedig nem, ha az Belgiumon kívül
más tagállamban vagy EFTA-államban fekszik – nem teljesí-
tette az EK 18., az EK 43. és az EK 56 cikkből, valamint az
EGT-megállapodás 31. és 40. cikkéből eredő kötelezettségeit;

– a Belga Királyságot kötelezze a költségek viselésére.

Jogalapok és fontosabb érvek

Az illetékre vonatkozó belga jogszabályok a Flandria régióban
hatályos változatukban az elsődleges lakóingatlan Flandria
régióban történő vásárlása esetére illetékkedvezményt írnak elő,
mégpedig az előző elsődleges lakóingatlan Flandria régióban
történő vásárlásakor kifizetett illeték mértékében, feltéve hogy
az előző elsődleges lakóingatlan egyidejűleg eladásra kerül. A
Bizottság álláspontja szerint ezek a jogszabályi rendelkezések –

egyébként azonos feltételek mellett – azon személyek számára,
akik Flandria régióban változtatnak lakóhelyet, olyan adókedvez-
ményt biztosítanak, amelyben nem részesülnek azok a szemé-
lyek, akik Belgiumon kívüli más tagállamból költöznek Flandria
régióba. Ezek a jogszabályi rendelkezések hátrányos megkülön-
böztetést alkalmaznak azokkal az uniós polgárokkal szemben,
akik élnek a letelepedés szabadságával, és korlátozzák a Belgi-
umon kívüli, más tagállamból származó tőke Flandria régióban
történő befektetését, így e szabályok alapvetően ellentétesek az
EK 18. és az EK 43. cikkel, az EGT-megállapodás 31. cikkével,
valamint az EK 56. cikkel és az EGT-megállapodás 40. cikkével.
A Bizottság úgy véli, hogy a jelen ügyben nem áll fenn nyomós
közérdek, amely a kötelezettségszegéseket igazolná. Az alperes
az adórendszer koherenciája biztosításának a szükségességére

sem hivatkozhat, mivel a jelen ügyben két egymástól független
adójogi tényállásról van szó, amelyek közül mindkettőre kizá-
rólag a saját területén irányadó, az érintett tényállásra vonatkozó
előírásai alkalmazandók.

2008. június 13-án benyújtott kereset – Az Európai
Közösségek Bizottsága kontra Portugál Köztársaság

(C-253/08. sz. ügy)

(2008/C 223/39)

Az eljárás nyelve: portugál

Felek

Felperes: az Európai Közösségek Bizottsága (képviselők: N. Yerrell
és M. Telles Romão meghatalmazottak)

Alperes: Portugál Köztársaság

Kereseti kérelmek

– A Bíróság állapítsa meg, hogy a Portugál Köztársaság – mivel
nem fogadta el azokat a törvényi, rendeleti és közigazgatási
rendelkezéseket, amelyek szükségesek ahhoz, hogy megfe-
leljen a közúti szállításra vonatkozó egyes szociális jogszabá-
lyokkal kapcsolatos 3820/85/EGK és a 3821/85/EGK tanácsi
rendelet végrehajtásának minimumfeltételeiről és a
88/599/EGK tanácsi irányelv hatályon kívül helyezéséről
szóló, 2006. március 15-i 2006/22/EK európai parlamenti és
tanácsi irányelvnek (1), vagy mindenesetre e rendelkezéseket
nem közölte a Bizottsággal – a Portugál Köztársaság nem
teljesítette az ezen irányelvből eredő kötelezettségeit;

– kötelezze a Portugál Köztársaságot a költségek viselésére.

Jogalapok és fontosabb érvek

Az irányelv átültetésére előírt határidő 2007. április 1-jén lejárt.

(1) HL L 102., 35. o.
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